

## お詫びと訂正

『改訂版田村のやさしく語る現代文』に以下の誤りがありました

ここにお詫びし、訂正いたします

訂正箇所	本冊 p.99 7行目
誤	そうすると、この上から「あるゆる制約を受けることなく」とまとめて
正	そうすると、この上から「あらゆる制約を受けることなく」とまとめて

### ※文書の訂正

訂正箇所	本冊 p.126 17行目～127 1行目
誤	20行目の文末が「からである」でそれがわかるが、18行目半ばの「自分が自分で～」の初めに「けれども」とおいて＜呼応＞させれば、わかりやすいだろう。
正	20行目の文末が「からである」でそれがわかるが、18行目半ばの「自分が自分で～」の初めに「なぜならば」とおいて＜呼応＞させれば、わかりやすいだろう。

### ※文書の訂正